



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаментам освіти і науки
Київської міської державної
адміністрації, Дніпропетровської
Закарпатської, Запорізької, Київської,
Львівської, Одеської, Сумської,
Харківської, Херсонської,
Чернівецької обласних державних
адміністрацій, Донецької та
Луганської військово-цивільних
адміністрацій

Відповідно до планів роботи Міністерства щодо задоволення освітніх потреб представників національних меншин, а також розвитку громадянської і миротворчої освіти, соціальної компетентності, зокрема толерантності й навичок успішної міжкультурної комунікації, зниження конфліктного потенціалу, з 2013 р. почалася адаптація й апробація комплексу програм наскрізного інтегрованого курсу «Культура добросусідства» в трьох областях України. Зважаючи на позитивні відгуки й результати роботи за інтегрованим курсом «Культура добросусідства», які були оприлюднені під час VI Робочої наради 18-20 січня 2019 р. в м. Харкові, а також необхідність розвитку міжкультурної освіти, міжрегіонального співробітництва й формування громадянської ідентичності дітей та молоді, на позитивні результати моніторингу апробації курсу «Культура добросусідства», Міністерство освіти і науки у 2019/2020 навчальному році рекомендує:

продовжити роботу творчих груп, створених за участю Інститутів післядипломної педагогічної освіти і Академій неперервної освіти, з адаптації НМК курсу «Культура добросусідства» для ЗДО і ЗЗСО вищезазначених областей;



продовжити апробацію регіональних навчально-методичних комплексів інтегрованого курсу виховної спрямованості «Культура добросусідства» у ЗДО та в ЗЗСО;

розпочати впровадження адаптованих і апробованих програм курсу «Культура добросусідства» в ЗДО і ЗЗСО;

навчальним закладам, які беруть участь в апробації чи впровадженні курсу «Культура добросусідства» при розробці робочих навчальних планів ЗЗСО на 2019/2020 навчальний рік передбачити відповідні години (обсягом 35 годин на рік) за рахунок варіативної складової навчального плану;

організувати у 2019/2020 навчальному році на базі ІППО у співпраці з ІДЦ «Інтеграція та розвиток» семінари-тренінги для вихователів і методистів ЗДО, учителів початкових класів, та класних керівників ЗЗСО, які бажають брати участь у апробації чи впровадженні курсу «Культура добросусідства»;

забезпечити науково-методичний і організаційний супровід апробації і впровадження курсу;

провести в 21-23 листопада 2019 р. у місті Чернівці VII Робочу нараду з апробації та впровадження «Культури добросусідства» в регіонах України.

Просимо до 01 листопада 2019 року інформувати Міністерство про роботу з адаптації, апробації та підготовки до впровадження програм інтегрованого курсу «Культура добросусідства» за такою електронною адресою: r_yevtushenko@mon.gov.ua

Заступник Міністра



Вадим КАРАНДІЙ